

COMUNICAT DE PRESĂ

80 de ani de la înființarea Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba

În urmă cu 80 de ani lua ființă la Alba Iulia prima bibliotecă publică avându-l ca bibliotecar pe profesorul Constantin Dumitrescu. De atunci biblioteca publică, indiferent de denumirea pe care a purtat-o, a funcționat fără întrerupere timp de 80 de ani.

Pentru a aniversa cei 80 de ani de existență, miercuri, 29 noiembrie 2023, la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba va avea loc manifestarea culturală cu titlul „Ziua Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba: 80 de ani de la înființare”. Programul manifestărilor va cuprinde atât informații postate pe conturile de socializare ale instituției, cât și întâlniri cu publicul care va avea prilejul să participe la dialog cultural, medalion literar, conferință, expoziții, concurs cu premii, lecturi interactive etc.

Programul pregătit de organizatori se va desfășura astfel:

Ora 9:00 - online

Mesajul managerului instituției cu prilejul aniversării a 80 de ani de la înființarea bibliotecii

Ora 10:00 - Secția pentru Copii

„Biblioteca, locul unde cărțile prind viață”, lectură interactivă și concurs cu premii

Ora 12:00 - Sala de lectură

Momentul festiv de sărbătorire a 80 de ani de existență a Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba. Vor rosti mesaje aniversare reprezentanți ai instituțiilor administrative, de învățământ și de cultură din Alba Iulia, bibliotecari și alți invitați prezenți la eveniment.

Ora 12:30 – Sala de lectură

Reuniunea științifică cu titlul „Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, 80 de ani în slujba cărții și a comunității”

Ora 13: 00 – Sala de lectură

Înmânarea titlului de „Bibliotecar al anului 2023”:

Ora 14:00 - online

Recomandare de carte pentru adulți

Ora 15:00 - online

Recomandare de carte pentru copii

Ora 16:00 – online și la Secția pentru Adulți

Expoziție tematică de carte

Ora 17:00 – 19:00 - Sala de lectură

- Conferința cu titlul „Barometru de consum cultural” susținută de sociolog Alin Tomuș;

- „Biblioteca 80. Medalion Literar”. Recită din lirica blagiană Elena Anghel Coman și din propriile creații poezii: Dumitru Mălin, Nicolae Băciuț, Radu Todoran și Răzvan Ducan;

Evenimentul este organizat de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, iar intrarea la este liberă.

Informații suplimentare:

Daniela Floroian, bibliotecar
responsabil 12.1 Marketing și PR
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com